

杭州商铺燃爆周口的哥黄亚锋连救10余人

市委市政府派人前往杭州看望并慰问

本报讯 7月24日,受市委、市政府领导委派,市人社局党组成员、总就业指导师王建钧一行前往杭州,慰问在7月21日杭州瓶装液化气燃爆事故中英勇救人的周口的哥黄亚锋,并送去慰问金1万元,以表达家乡人民对黄亚锋英勇事迹的赞扬和敬意。

出生于1990年的黄亚锋是商水县邓城镇范庄人,2010年来杭州学车、考驾照,2013年起当出租车司机。7月21日早上,杭

州古墩路的某餐馆发生瓶装液化气燃爆,当时黄亚锋载着1名女乘客路过餐馆门口,一声巨响,火光冲天,浓烟翻滚,黄亚锋开的出租车玻璃当场震碎,1块木板穿入后窗刺伤女乘客,黄亚锋下车看到女乘客伤势不重,赶紧让她下车撤离了现场。黄亚锋看到餐馆门口受伤的人很多,有被木板砸倒躺在地上不能动弹的,有吓晕大哭大叫不止的,现场一片混乱。黄亚锋奋不顾身跑过去,先救下

1名伤势严重的女士,把她拖离了现场,又救下1名浑身是血,脸上、身上多处撕裂的男士,最后又救出十多位从一辆公交车下来的,皆不同受伤的乘客。受伤者救出来后,黄亚锋看到他救的那个女士伤势过重,就借来1辆三轮车把受伤男子和3个轻伤员抬上车,送到附近的浙江医院三墩分院诊治。当他拉着伤员离开现场时,又发生了第二次爆炸,由于黄亚锋和其他人一起,把伤员拖离

了现场,所以第二次爆炸没有人员伤亡。当黄亚锋把伤员送到医院返回现场,消防车、急救车都已赶来,其他伤员也都被送往医院抢救。

黄亚锋火海救人的事迹,近几天在杭州不胫而走。浙江省、杭州市的各大媒体都报道了黄亚锋的先进事迹。杭州市汽车出租集团也召开大会,号召全体职工向黄亚锋学习。(本报记者)

为了文明有序洁净
我们再出征

中心城区集中整治环境卫生 和出店经营一周督查情况 暨周五义务清扫活动通报

7月17日至21日,市文明办、市爱卫办、市城管办4个专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营工作及分包责任单位在岗情况进行全面督查,通过《问题整改通知单》共下发问题131件,整改120件。经过督查组全体人员考评汇总,东新区出店占道经营、早夜市摊点治理效果好,垃圾清运及时,市容环境明显提升;周口港区环境卫生较差,整治效果不明显。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域):

1.八一大道(交通大道至黄河路段),责任辖区:川汇区;路长:刘洪涛、康栋栋,分包路段(区域)责任单位及责任人:市供销社(郭永峰)、市政府办公室。

2.育新路(大庆路至文明路段),责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位及责任人:市交通运输局(王政权)、市畜牧局(李春秋)。

3.黄河路(中州大道至文明路段),责任辖区:川汇区;路长:罗占伟、刘亚波、吴刚、黄家睦,分包路段(区域)责任单位及责任人:市纪委(陶卫东)、市委编办(彭怀滨)。

4.嵩山路(文昌大道至建设大道),责任辖区:东新区;路长:杨庆华,分包路段(区域)责任单位及责任人:周口师范学院(陈涛)。

5.太昊路(工农路至八一大道),责任辖区:市经济开发区;路长:袁中军、张国斌,分包路段(区域)责任单位及责任人:市疾控中心(赵伟)。

二、管理较差路段(区域):

1.七一路(大庆路至建安路段)出店占道经营严重,多次被通报但整治成效不显著,责任辖区:川汇区;路长:彭学坤,分包路段(区域)责任单位及责任人:市委老干部局(王昌

军)。

2.颍河路(中州大道至大庆路段)两侧杂物堆积,河坡上垃圾较多,且问题整改不及时不到位,责任辖区:川汇区。

3.建设大道(大庆路至周口大道段)环境卫生差,杂物堆积多,责任辖区:川汇区、东新区;路长:孙海洲、张楠,分包路段(区域)责任单位及责任人:市农科院(殷贵鸿)、联通公司周口分公司(张宏伟)。

4.周项路(周口大道至武盛大道段)占道经营较多,卫生清理不及时,责任辖区:市经济开发区。

三、周五义务治脏开展情况:

7月21日15时30分至17时30分,督查组对各分包路段(区域)责任单位义务清扫活动进行现场督查,大多数单位领导重视,积极到分包路段(区域)开展治脏活动,表现较好的单位有:市公路局、市工商局、市规划局、市城管局、市委政法委、市质量技术监督局、市国土局、市国税局、国家统计局周口调查队、市烟草局、市统计局、市财政局、市技工学校、市卫计委、团市委、市商务局、市市场发展中心、电信周口分公司、市气象局、周口师范学院、市体育局。

但仍有一些单位对义务清扫工作没有引起足够重视,责任路段(区域)不见人,还有的单位没有按照时间要求坚守岗位,提前结束活动,环境卫生、占道经营问题没有得到有效治理。通过督查,下列单位表现较差:邮政速递物流公司、周口联营职专、农发行周口分行、预备役408团、中华联合财险周口分公司、市戏剧艺术学校、周口科技职业学院、联通公司周口分公司。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年7月24日

市法学会市律师协会联合开展咨询服务

咱别让“两违”破坏沙颍河沿岸美景



□晚报记者 张肇 文/图

本报讯 什么是“两违”?“两违”有哪些危害性?非法占用土地行为应受到什么处理……为提高市民对违法用地和违法建设的认识,增强市民的相关法律知识和法律意识,7月24日,市法学会联合市律师协会在五一文化广场开展中心城区“两违”集中整治法律法规政策咨询服务活动。

当日9时许,周口晚报记者在活动现场看到,市法学会和市律师协会的16名

律师耐心地为市民讲解“两违”相关政策、法律法规,很多前来咨询的市民边听边不住地点头,并露出释然的表情(如图)。

“我们此次咨询服务为期1天,下一步,我们还会根据‘两违’集中整治活动的进度,适时跟进,不定时开展活动。”市律师协会副会长娄际堂表示,他们通过现场讲解和问答咨询、发放宣传材料等方式,力争让更多的市民了解违法用地和违法建设的危害性及开展“两违”集中整治工作的必要性,提高广大群众的法律意识,促进我市“两违”治理工作顺利开展。

今年上半年河南省诚信建设“红黑榜”公布

故宫捐宝人何刚获评“诚信之星”

□晚报记者 马治卫

本报讯 近日,我省召开新闻发布会,公布2017年上半年河南社会信用体系建设工作情况与河南省诚信建设“红黑榜”名单,其中,向故宫捐宝的商水县固墙镇固墙村村民何刚获评“诚信之星”。

30多年前,何刚向故宫博物院捐献大批文物,他的名字因此被镌刻在故宫博物院专门为捐献者设立的“景仁榜”上。何刚前段时间不幸遇难后,故宫博物院专门在建福宫花园举行了何刚同志追思会,本报以《捐出“宝贝”守清贫》为题作了报道。

为倡导诚信,河南省发改委先后会同

河南省高级人民法院等有关部门联合转发了国家各部委在税收、安全生产、失信被执行人、失信企业等领域出台的联合惩戒合作备忘录,在司法、交通、税收、工商、质监、金融、海关、出入境等重点领域积极推动建立健全守信联合激励和失信联合惩戒机制。

据悉,2017年上半年,河南省级公共信用信息平台已归集全省40个省直部门、18个省辖市、10个省直管县(市)信用数据,公共信用信息达1.1亿条,梳理生成600多个数据目录、1万多个数据项。经过综合评定,商水县固墙镇固墙村村民何刚被评为“诚信之星”。

光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树建房打井埋坟挖沙取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101